

“神奇”眼药水包治眼病?

眼科专家:如果有,发明者能拿诺贝尔奖了

近半个月来,南京市场上一下冒出了许多“高科技”的不同牌子的眼药水、眼镜,有的眼药水甚至称对白内障、青光眼、沙眼、老花眼都有效果。对此,眼科专家称,如果这种眼药水真的这么神奇,发明的人可以拿诺贝尔奖了。

神奇眼药水自称包治眼病

日本伊视清、同仁复明液,是其中两个产品。

比如日本伊视清,上面写着“日本发明”,甚至就有四大保证“白内障,只需一滴,飞蚊白雾消失;保证只需3盒,沙眼干痛痒消失;老花眼,三个疗程,清清楚楚看报纸;迎风流泪,10天,就再也不怕了”。为了更加吸引人,里面更是用了大量连专业人士都觉得少见的名词,比如“洗出眼轮”“眼轮是眼病的根本原因”等等,这让不少患者都心动,这样“神奇”的眼药水,几乎能治

半条死鱼烧了一锅汤,近30名孩子分食?

前员工:托幼班伙食太差 园方:她被解聘,故意说坏话

“这所民办园伙食太差,孩子拉肚子,我跟家长说可能是吃了不新鲜的鱼头,就被园长开除了!”昨天,曾在爱达花园某民办托幼班做阿姨的徐女士反映,托幼班有二十六七个幼儿,还有三个老师、两个阿姨,可是每天伙食费实际只有三四十元,孩子根本吃不饱。而托幼班的负责人李女士则称,伙食只能说一般化,能保证吃饱。

据徐女士称,今年3月份,她在这家托幼班里干了半个月,“伙食太差,孩子那么小,真是看不下去!”首先是菜的分量少,比

国美再现低价奇迹 全品让利上演“真功夫”

在今年五一黄金周期间,国美全品类家电,包括彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫、小家电、手机、电脑、数码等全部启动特惠让利,以普降45%,携礼900万的巅峰力度,谢礼金陵。

彩电全品价格“崩盘”

据悉,南京国美从4月中旬开始,已经在全市包括二级市场近30家门店同时启动“五一”彩电销售。此次彩电货源充足,不论是高端新品机,还是中端畅销机、低端特价机,都将集中在国美卖场亮相,供消费者选购。

国美此次彩电优惠力度惊人,其中,部分32英寸LED首次跌破3500元关口,合资、100赫兹46英寸LED彩电也低至万元左右,特价LCD彩电32英寸有望跌破2000元价格“冰点”。此外,更多品牌各种型号的彩电也将给予不同程度,但也是力度之最的优惠和返利。另外,为了满足体育爱好者观看世界杯的需求,全高清动态捕捉LED彩电新品也将再“五一”全面上市。

空调今年“旺季更旺”

为了应对种种原因造成的空调需求增长,南京国美未雨绸缪,早在数月前就提前为“五一”备下空调大单,在采购上重点突出变频、节能的优势,使得符合“节能、少排、低碳”

如蒸鸡蛋,二十六七个孩子,还有三个老师两个阿姨,竟然只蒸了三个鸡蛋,“每个幼儿只有一小勺!”“烧鱼,就买了半条死鲢子鱼,烧了一锅鱼头豆腐汤。”徐女士说,肉末烧粉丝,也就是几两肉末,烧冬瓜排骨汤,买了一斤排骨,就把肉剔下来做肉末。

昨天11点10分,这所托幼班午饭时间,孩子碗里面有韭菜炒蛋和黄瓜炒鸡丁,不过鸡丁看起来像是小肉丝,黄瓜也非常细,还有一个番茄蛋汤。

托幼班负责人李某说,孩子伙食费5元一天,吃的就是这

样,是按照食谱来的。

昨天是周二,记者发现,按照食谱应该吃土豆肉圆和另外一个菜。李某解释,食谱也可以调整,不过总的菜品品种是不变的,今天没吃的,可以改天再吃。

李某称,徐某是因为被解聘了,怀恨在心,这才故意说坏话,“死鱼烧鱼头豆腐汤,绝对不可能,我们都是买新鲜的整条鱼烧。”

“成本太高了”,李某也承认,在托幼班里面,不可能吃得有多么好,她办园才两个月,成本包括房租、两个老师、两个阿姨工资,加起来就是好几千块

钱。此外,现在买菜的成本涨了不少,也没法去买很贵的菜。

对于昨天的午餐,李某称,黄瓜三斤,一斤三块钱,鸡丁十几块钱,韭菜三斤,加上鸡蛋也是十几块,“还有水电煤气等等,大约有六七十块钱。”记者提出看一下账本,李某称,私人办园事情太多,来不及记账。

“我这儿的情况家长也是知道的,如果觉得伙食差可以离开。”李某说,实际上大家都知道,在托幼班孩子不可能吃得有家里好,在这里只能保证吃饱而已。快报记者孙玉春 实习生马薇薇

升职快过“杜拉拉”!360度OL新鲜美人计

出身草根,毫不具备“纯正”外企血统的杜拉拉横空出世!一番努力的职场大作战,既赢得了事业,更兼获了爱情,堪称都市白领经典升职范本,难怪红得有道理。幻想成为职场的胜者?那就势必要先行一步快些行动,现在就让我们来360度剖析一下现在风靡都市OL中的美人心计吧,包你升职快过“杜拉拉”!

升职第一计:过目不忘精致容颜

每个立志成为“杜拉拉”的OL都会像“拼命三郎”一样在职场搏杀,然而职场却从来不是等比例的回馈,默默无闻工作太久,也没有一眼就让老板、让客户印象深刻的实惠。康美五官整形中心李劲良主任透露:“一到假期,就会有很多职业白领女性前来咨询,希望能进行五官综合整形,通过重睑术、内外眼角开大、隆鼻等术式解决五官问题,塑造精致的明眸俏鼻美下巴。这样的女性,与其说是在求美,不如说是求一份自信,人漂亮了,精神状态自然更佳,给人留下深刻印象,职业之路当然也会比以前顺利很多。”

升职第二计:忙里偷闲巧变身

成功职业女性的代名词,几乎等同于“忙”!数不清的会议,数不清的文件。工作和美丽兼顾可不是件容易的事儿。这也就造就了非手术美容风靡白领圈,备受追捧。笔者在康美非手术美容中心了解到,不少OL都在午餐时间结伴而来,选择玻尿酸、胶原蛋白等欧美最受欢迎的非手术项

龙潭港电脑故障 集装箱码头瘫痪

快报讯(实习生 朱蓓 记者 李绍富)昨天下午,龙潭港集装箱码头闸口的电脑出现故障,所有闸口都无法正常收发。排队等候进出港的货车长达一公里。

“下午一点多就坏了,现在还没弄好。”下午4点,一司机称,不知道何时才能恢复正常,他担心自己这批出国的货物耽误装船。

港口闸口位置,一名现场指挥员正忙着指挥空货车从港口驶出。该指挥员神情焦急,不停地询问港口何时能正常通行。据该男子介绍,此次故障,系控制港口进出闸口的电脑服务器硬件出现了问题,港口方面已派人到珠江路买配件去了,争取在晚上8点的货车进港高峰之前把问题解决。

“现在,各个闸口都是通过人工来操作的,票据都没有办法打,只能先让部分集装箱货车进港口,把集装箱集中卸到一个指定位置,等闸口恢复正常后,我们再发指令,让司机把集装箱送到指定地点。”该指挥员称,电脑故障,没办法统计进出港口的货物,更没办法向司机们发出送货和取货的指令单,所以载货货车进出港才被迫中断,只允许空车出港。

截至记者发稿时,电脑故障仍未消除。

真空包装萝卜干竟有一只死苍蝇

快报讯(实习生 姜毅弘 记者 常毅)一周前,六合的卜先生买二十多袋“小菜一碟”酱菜。上周日晚,他准备拆开一袋萝卜干食用,却在包装袋里发现一只死苍蝇。

昨天,卜先生向记者出示了这袋“问题萝卜干”,里面明显有一只类似于苍蝇的昆虫状物体。“小菜一碟”先后提出两种方案:一是卜先生把这包1.6元的萝卜干送回厂家,赔偿10包酱菜;另一种是赔偿100元,报销路费。都被卜先生拒绝。

“小菜一碟”业务员曹先生表示,这是偶发事件,因为萝卜条是纯手工腌制的,可能在晾晒的过程中,苍蝇飞落夹杂其中,在后期质检环节没有检查出来,厂家愿意积极处理好这件事。曹先生称,接到投诉后,他已经作出道歉。曹先生提出第三个方案:让业务员上门取萝卜干,并给予消费者100元赔偿金。不过,卜先生能否接受这个方案,双方还在继续协商。

